

NS0-182^{Q&As}

NetApp Certified Storage Installation Engineer, ONTAP

Pass NetApp NS0-182 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/ns0-182.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

You install a new 2-node FAS8200 switchless cluster. You want to reach all necessary management LIFs and SPs for this cluster.

How many management IP addresses do you need in this scenario?

- A. 4
- B. 5
- C. 2
- D. 1

Correct Answer: B

QUESTION 2

You finished an ONTAP 9.5 installation using the information provided by the customer, but the NFS exports and CIFS shares cannot be accessed using the newly created data LIFs.

In this situation, which action should you perform before you leave the customer's site?

- A. Advise the customer to buy Cisco switches because NetApp supports only Cisco switches for CIFS and NFS.
- B. Review the ONTAP network configuration with the customer and make sure that it is correct.
- C. Connect to the customer's switch infrastructure and reset the port configurations.
- D. Advise the customer to solve the issue on their own, this is not part of a basic installation.

Correct Answer: B

QUESTION 3

What is the minimum number of iSCSI LIFs per node in ONTAP 9.5?

- A. 2
- B. 3
- C. 1
- D. 4

Correct Answer: A

QUESTION 4

A customer has a new 2-node ONTAP system. They have configured the cluster for iSCSI and LUN access.

Which two statements are correct in this scenario? (Choose two.)

- A. In a case of a node error, the broadcast domain will automatically be moved to the surviving node.
- B. Create a single failover group with both nodes' ports, e0M and e0i, applied to each node iSCSI LIF.
- C. A best practice is to have at least one LIF per node per SVM for iSCSI access.
- D. Use Asymmetric Logical Unit Assignment (ALUA), igroups and host-side multipath input/output (MPIO) for path management and resiliency with iSCSI.

Correct Answer: AB

QUESTION 5

You have just installed a new FAS2650 HA for your customer. You are now configuring the NetApp AutoSupport transport section.

In this scenario, what is the NetApp best practice for this task to allow AutoSupport on Demand (ASOD)?

- A. Use SMTP.
- B. Use HTTPS.
- C. Use HTTP.
- D. Use SSH.

Correct Answer: B

[Latest NS0-182 Dumps](#)

[NS0-182 Practice Test](#)

[NS0-182 Braindumps](#)